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Unidad: 1 La toma de decisiones en situaciones
financieras y economicas

Objetivo de aprendizgje:

« Fundamentar decisiones en el dmbito financiero y
econdmico personal o comunitario, a partir de modelos
qgue consideren tasas de interés e indices economicos.



Para resolver cualquier problema de Interés Simple, necesitamos :

M=C+1

I=Cx*ix*t

Donde:

M= monto del capital a interés simple (o valor futuro VF) ($)

C= Capital inicial ($)

I = Interés pagado o ganado ($)

t =numero de periodos de uso del dinero (semanas, meses, anos, etc)

i = Tasa de interés (% o tanto por uno)



Ejercicio N°8:
En cudnto tiempo un capital de $10.000 colocado al 5% mensual se
convierte en $20.0007?

Ejercicio N°9:
A qué tasa un capital se quintuplica si permanece depositado diez anos
a interés simple?

Ejercicio N°10:

Se redliza un depdsito de $100.000 durante 4 meses a interés simple al 10% mensual. Se
pregunta:

1) Monto final

2) Total de intereses

3) Intereses del tercer mes



Ejercicio N°8:
En cudnto tiempo un capital de $10.000 colocado al 5% mensual se
convierte en $20.0007?

Solucion:
M
t="2 > e 1
C=$10.000.- _ i
i = 5% mensual = 0,05 mensual
M=$ 20.000.-
20000 1
tft = 10000 = 20 meses

0.05



Ejercicio N°9:
A qué tasa un capital se quintuplica si permanece depositado diez anos
a interés simple?

Solucion:;
i= ? > [% T 1] En decimal
i—
C=X t
M =5X
t =10 anos 5%
i X ! > 0, 4 anual
1 = = = 0, %
10 10 '

Si expresamos esta tasa en porcentaje, tenemos:

1 =0,4 x 100% = 40% anual



Ejercicio N°10:

Se realiza un depdsito de $100.000 durante 4 meses a interés simple al 10% mensual. Se pregunta:
1) Monto final

2) Total de intereses

3) Intereses del tercer mes

Solucion:

C=$100.000.-

t=4 meses

i =10% mensual = 0,1 mensual

M=?

I=7? (se pide el total de intereses y el interés ganado en el tercer mes)

1) Determinacion del monto M

M=C*=(1+1ix*t) =100.000(1+0,1x4) = $ 140.000




Ejercicio N°10:

Se realiza un depdsito de $100.000 durante 4 meses a interés simple al 10% mensual. Se pregunta:
1) Monto final

2) Total de intereses

3) Intereses del tercer mes

Solucion:

C=$100.000.-

t=4 meses

i =10% mensual = 0,1 mensual

M=$ 140.000

I=7? (se pide el total de intereses y el interés ganado en el tercer mes)

2) Determinacion de los interés ganado total
M=C+| =) |I=M-C ==) I = 140.000 - 100.000 = $ 40.000

O bien:
I =C=i=t | = 1=100.000x0,1x4=$ 40.000
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Sumativa (50%)
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